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1. TÍTULO

El nombre de la investigación debe escribirse como aparece en el trabajo de grado, en mayúscula, precedida de la palabra “Título” y asignar un asterisco para indicar en el pie de página la modalidad de la investigación (proyecto de grupo de un estudiante o equipo de estudiantes, investigación institucional o investigación docente).

Ejemplo:

TÍTULO: ESTUDIO EXPLORATORIO DEL TRATO ENTRE PROFESORES Y ESTUDIANTES DE CONTADURÍA EN EL PROCESO DE FORMACIÓN PROFESIONAL EN LA UCEVA DURANTE LOS AÑOS 199 A 2002.*

2. AUTOR (ES)

Si el RAI es para una “Investigación Institucional” o una “Investigación Docente”, se escribe como único(s) autor(es), el (los) director(es) correspondiente(s) asignando al final de dos asteriscos, para indicar en la nota de pie de página la participación en estricto orden alfabético, de los alumnos que colaboraron.

El primer apellido debe ir en mayúscula. En el caso de mujeres casadas, que figuran con el apellido “de...”, se escribirá así: GUTIERREZ, María del Rosario de (FAVOR ESCRIBER LOS APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS).
Ejemplo:

AUTOR: SALAZAR, Gustavo, FAJARDO, Cupertino**

Si se trata de un “Trabajo de grado de estudiante(es)” se deben seguir las reglas anteriores y el doble asterisco del pie de página en el RAI, indicará el programa al que pertenecen los estudiantes y el nombre del asesor de la investigación, así:

AUTOR: CARDENAS, Lina; HERRERA, Diana Marcela y OBANDO, Eugenia**

3. PALABRAS CLAVES:

Si la institución posee tesauros de la UNESCO o propio, las palabras claves deberán obtenerse de esta fuente, de lo contrario deben ser palabras contenidas en el trabajo y referida al área temática, al tipo de población o una metodología especial. Las palabras claves o descriptores, son de gran importancia para la ubicación y recuperación de la información por parte del lector o usuarios de los RAI. Deben colocarse en orden descendente de los términos más generales a los más específicos.

Si en los tesauros poseen códigos, estos deben acompañar las palabras claves respectivas.

Se asignarán en lo posible hasta cuatro descriptores ordenados alfabéticamente.

Ejemplo:

PALABRAS CLAVES: Estudiantes, Formación, Profesional Trato.

4. DESCRIPCIÓN:

Presenta una idea completa y general sobre el documento. El lector del RAI, debe formarse una primera visión global de su contenido. Es una categoría “Inclusiva” con respecto a las demás partes que conforman el resumen, de modo que los datos o informaciones aquí consignadas pueden estar incluidas en los demás puntos que conforman el RAI. Muchas veces conviene redactarlo al final cuando se tenga precisión sobre el resumen total.

El resumen destaca el tipo de trabajo y sus principales características, entre ellas, el tema, el tipo de investigación (descriptiva, correlacional experimental, ex post ipso, histórica, etc). La descripción corresponde fundamentalmente al “abstract” tradicional de un artículo científico pero de manera más sintética, para que si el consultante se interesa encuentre una ampliación en la sección de contenido de este mismo resumen. Se debe incluir, qué se hizo, cómo se hizo y qué se encontró.

5. FUENTES:

se enumeran el total de las referencias bibliográficas subdivididas por áreas temáticas y por fuentes.

Por ejemplo:

FUENTES:

Se consultaron un total de 47 referencias bibliográficas así: sobre el tema de educación : 12 libros; sobre atención y aprendizaje: 15 libros y 10 tesis de la universidades Iberoamericana, Católica, Autónoma y del Valle ; sobre pedagogía; 5 libros sobre comunicación interpersonal; 5 libros.

Si se referencian tesis de grado, es necesario indicar la universidad de origen.

6. CONTENIDO:

Se comienza por resumir los temas revisados en el marco teórico, luego los objetivos, las hipótesis y la definición de variables. Si el trabajo está dividido por capítulos, se enuncian y se destaca lo principal de cada uno de ellos. No se puede pasar de 70 renglones y no se deben dejar puntos aparte.

7. METODOLOGÍA:

Señalar los pasos y técnicas metodológicas empleadas en el trabajo de investigación, por ejemplo tipo de muestra, diseño, modalidad, e instrumentos de recolección de información, medidas estadísticas y tipos de análisis. Si en el trabajo no aparece la metodología, ni ella se puede deducir fácilmente, este ítem no se utiliza, como en el caso de las monografías. (No se debe abarcar más de 25 líneas).

8. CONCLUSIONES:

Escribir solo aquellas que señalan los autores y que están consignadas al final del documento. También se destaca las recomendaciones, limitaciones del estudio, sugerencias, si éstas aparecen.

9. LÍNEA DE INVESTIGACIÓN A QUE PERTENECE EL PROYECTO:

Consultar en el correspondiente Programa Académico a que área del conocimiento o línea de investigación corresponde el trabajo. 

10. ANEXOS:

Escribir el total de anexos y destacar los más importantes, como por ejemplo, manuales, cuestionarios, pruebas, etc.
EL RESUMEN NO DEBE SER SUPERIOR A CUATRO (4)  HOJAS.
NO SE DEBE OLVIDAR EL PIE DE PÁGINA.
TRAER UN ORIGINAL Y UNA COPIA DEL RAI  (IMPRESOS) MÁS  UN CD ROTULADO (RAI + TRABAJO DE GRADO) 

GRACIAS. 

*  Proyecto institucional


** Con la participación  de las alumnas: MONTOYA, Carolina; MONTAÑO, Diana Vanesa, HINCAPIÉ, César Antonio y otros.


** Estudiantes de último semestre de la Facultad de Ciencias Administrativas, Económicas y Contables; con la asesoría del profesor Luis Hernando Rojas.





